ERRATUM

Peptocoagulase: Clotting Factor Produced by Bovine Strains of *Peptococcus indolicus*

LECH M. ŚWITALSKI,1 OLOF SCHWAN,1* CYRIL J. SMYTH,2 AND TORKEL WADSTÖM2

Department of Bacteriology, National Institute of Hygiene, 00-791 Warszawa, Poland,¹ and Department of Bacteriology and Epizootology, The Swedish University of Agricultural Sciences, College of Veterinary Medicine, Biomedicum, S-751 23 Uppsala, Sweden²

Volume 7, no. 4, p. 361, by-line affiliation: "Olof Schwan^{1*}" should read "Olof Schwan^{2*}." Page 362, column 2, line 30: "in 20 min at pH 9.0, $1 = 0.2 \dots$ " should read "... $I = 0.2 \dots$ "

Page 364, legend to Figure 2: "Influence of the inoculum size on the production and growth of peptocoagulase by P. indolicus PcR 14..." should read "Influence of the inoculum size on the growth of P. indolicus PcR 14 and production of peptocoagulase..."

growth of P. indolicus PcR 14 and production of peptocoagulase..."

Page 364, legend to Figure 3: "... on the growth and production of peptocoagulase by P. indolicus, PcR 14" should read "... on the growth of P. indolicus PcR 14 and production of peptocoagulase."

Page 364, lines 16-18: "(i) clotting time was independent of the amount of activated prothrombin formed in this experimental system, and (ii) ..." should read "(i) clotting time (and thus the amount of activated prothrombin formed in this experimental system) was independent of the amount of prothrombin, and (ii) ..."

Page 366, column 1, line 43: "an allosteric effector changing the confirmation" should read "... the conformation."

Page 366, column 1, line 53 "peptocoagulase-activiation" should read "peptocoagulase activation."